

# Новости

Общество

03.12.2025

## ФОТОФАКТ: активист Волонтерского центра БГУИР на Дне донора

3 декабря активист Волонтерского центра Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, молодежный посол ЦУР 4 Созыва, председатель совета волонтеров и член Президиума Советской районной организации г. Минска БОКК Антон Шуневич принял участие в акции «День донора» в центре трансфузиологии учреждения здравоохранения «6-я городская клиническая больница». К акции также присоединились студенты Минского радиотехнического колледжа и заместитель главы администрации Партизанского района Роман Бондарук.

«Сегодня прошел День донора, и радостно видеть, что так много людей откликнулось на эту значимую инициативу. Участие в подобных акциях демонстрирует, как важно быть неравнодушными и готовыми помочь другим. Каждый донор — это шаг к спасению жизни, и сегодня это подтвердилось наглядно», — подчеркнул Антон.





Подготовлено пресс-службой  
Фото предоставлены участниками мероприятия